

Утверждаю

Директор

Маркова В. И.



# УЧЕБНЫЙ ПЛАН

Программы подготовки специалистов среднего звена  
ЧПОУ "Нижнетагильский экономический колледж"

*наименование образовательного учреждения (организации)*

по специальности среднего профессионального образования

38.02.07

Банковское дело

код

*наименование специальности*

по программе базовой подготовки

среднее общее образование

*Уровень образования, необходимый для приема на обучение по СПССЗ*

квалификация:

специалист банковского дела

форма обучения

Заочная

Срок получения СПО по ППССЗ

2г 10м

год начала подготовки по УП

2019

профиль получаемого профессионального образования

*при реализации программы среднего общего образования*

Приказ об утверждении ФГОС

от 05.02.2018

№ 67







## ПОЯСНЕНИЯ К УЧЕБНОМУ ПЛАНУ

<p>Учебный план разработан в соответствии с ФГОС СПО, утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской Федерации № 67 от 05.02.2018 г., рег. № 50135 от 26.02.2018 г.</p> <p>Учебный план ориентирован на подготовку специалистов среднего профессионального образования на базе среднего общего образования по специальности "Банковское дело". Нормативный срок освоения профессиональной образовательной программы среднего профессионального образования по заочной форме обучения составляет 2 года 10 месяцев.</p>
<p>Учебный год начинается с 1 сентября и заканчивается в соответствии с разделом "каникулы" календарного учебного графика.</p> <p>Продолжительность учебного года на 1 и 2 курсах составляет 52 недели, на 3 курсе - 43 недели.</p>
<p>Учебное заведение до начала учебного года разрабатывает график учебного процесса для каждой учебной группы при обязательном соблюдении общей продолжительности теоретического обучения, экзаменационных сессий, практик, каникул, а также сроков проведения завершающих форм контроля обучения.</p>
<p>За счет часов, отведенных на вариативную часть, по рекомендации работодателя был расширен объем часов на изучение профессиональных модулей ПМ.01 Ведение расчетных операций (120 часов), ПМ.02 Осуществление кредитных операций (100 часов), ПМ.03 Выполнение работ по одной или нескольким профессиям рабочих, должностям служащих (70 часов). Дополнительно введены дисциплины: Социология (48 часов), Финансовая математика (36 часов), Статистика (49 часов), Правовое обеспечение профессиональной деятельности (48 часов), Финансы, денежное обращение и кредит (76 часов), Основы экономической теории (45 часов), Эффективное поведение на рынке труда (44 часа), Бухгалтерские информационные системы (72 часа), Основы банковского аудита (84 часа). Также за счет часов вариативной части увеличены часы по дисциплине "Иностранный язык в профессиональной деятельности" в связи с необходимостью изучения данного курса в течение трех лет для обеспечения непрерывности образования.</p>
<p>В случае необходимости в пределах месяца сроки проведения завершающих форм обучения могут изменяться.</p>
<p>Лабораторно-экзаменационные сессии могут проводиться ступенчато, в несколько периодов при сохранении общей продолжительности времени, отведенного на лабораторно-экзаменационные сессии.</p>
<p>Количество часов в учебном году на обзорные, установочные практические занятия и лабораторные работы, проводимые в период сессий, устанавливается не менее 160.</p>
<p>В общую продолжительность лабораторно-экзаменационных сессий включаются дни отдыха студентов и сдачи экзаменов и время обязательных учебных занятий,</p>
<p>Формы, порядок проведения промежуточной аттестации и текущего контроля знаний выбирает Нижнетагильский Экономический колледж. По дисциплинам, по которым не предусматриваются экзамены, проводится зачет. Зачет проводится за счет времени, отводимого на изучение дисциплины.</p>
<p>Количество экзаменов в учебном году не должно превышать 8. Общее количество зачетов в году не должно превышать 10, по одной дисциплине - 2.</p>
<p>Выполнение курсовой работы рассматривается как вид учебной работы по дисциплине и реализуется в пределах времени, отведенного на ее изучение. При реализации основной профессиональной образовательной программы по специальности предусматривается выполнение одной обязательной курсовой работы в рамках МДК "Организация кредитной работы" на 3 курсе.</p>
<p>Учебная практика реализуется в рамках ПМ.03 Выполнение работ по одной или нескольким профессиям рабочих, должностям служащих.</p>
<p>Производственная практика (по профилю специальности) реализуется на 2 курсе в рамках профессионального модуля ПМ.03 Выполнение работ по одной или нескольким профессиям рабочих, должностям служащих, на 3 курсе в рамках профессиональных модулей ПМ.01 Ведение расчетных операций и ПМ.02 Осуществление кредитных операций.</p>
<p>Преддипломная практика реализуется студентом индивидуально. По освоению программы практики студент представляет в Нижнетагильский Экономический колледж отчет, по которому проводится собеседование</p>
<p>Государственная итоговая аттестация проводится в форме защиты выпускной квалификационной работы, которая выполняется в виде дипломной работы (дипломного проекта), и демонстрационного экзамена. Выпускная квалификационная работа по своей тематике должна соответствовать содержанию одного или нескольких профессиональных модулей. Требования к содержанию, объему и структуре выпускной квалификационной работы определяются Программой государственной итоговой аттестации.</p>